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정답 &해설

1. 정답 ①
  

∴ 

∘  ⇒  

2. 정답 ④
 

 이므로
 ⋅

       

3. 정답 ②
(번째 모의시험에서 받아야 하는 최소한의 점수를 라 하면)



×


∴ 

4. 정답 ①




 


≥이므로

   

     ≤ 
∴ 의 최댓값은 

5. 정답 ①

   이므로   
    ⋯ 

 × 

6. 정답 ③
   












  




 

7. 정답 ①

 log  log
  









8. 정답 ③
log log  log  
∴    

  ≥   

9. 정답 ④
ㄱ. 거짓

반례 A   
 
 B   

 
 C   

 

ㄴ. 참
대우 명제 AE 이면 AE  이 참이므로

ㄷ. 참
ABA∙KAE KAEABA

10. 정답 ③

 
  이므로   

∴  

         ∙ ∙ 
∴    

11. 정답 ④

 

 이므로

     , 

  


 

  


 


 

  


 



  


 



  


 

  


 

  


 

⋮
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  ⋯   





× 

12. 정답 ③
 


 




 



 


 



 
 




 







∙∙


∙
×

 

13. 정답 ②

lim
→∞

 lim
→∞


 

        


14. 정답 ③

lim
→



 이 이 아닌 극한값을 가지므로  

ㄱ. lim
→


 
 lim
→

 

ㄴ. lim
→




 lim
→




 



ㄷ. lim
→



  발산

15. 정답 ④

lim
→



 


∙′ 

∴′ 

16. 정답 ②






   
   

17. 정답 ④

lim
∞

 

∞


  lim

→∞

 

∞


 



∙















 





 


 


 

18. 정답 ②

lim
→


 






 lim
→

 
 







 ∙ 

19. 정답 ③
합격자의수를 , 불합격자의 수를 라 하면




 

  

⇒  

⇒  




합격률








 



20. 정답 ②
표본의 크기가 클수록, 신뢰도가 낮을수록 신뢰구간의 길이는 
짧아 지므로 ②이 가장 짧다.


